
Kéktúra 1. Írott-kő – Sitke
2022. július 21 - 24

Normál ár: 95.000 Ft
Törzsutas ár: 90.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást Kőszegen, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők és fakultatív programok árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 35.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 19.500 Ft

Étkezés

Félpanziós vacsora (3 este): 6.000 Ft

Fakultatív program

Borkóstolás Kőszegen (5 féle bor és snack): 2.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 4.850 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrát szervezünk az Országos Kéktúra 1168 kilométeres útvonalán. Ha mindegyiken részt veszel, 2-3 év alatt
teljesítheted a Kéktúra klasszikus távját. Bármelyik négynapos programmal elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A négynapos túrák
kiindulási és végpontjai egymáshoz kapcsolódnak. Autóbusszal utazunk Budapestről a túrák helyszínére, továbbá a túraszakaszok és a szállások
között is busszal közlekedünk. Az éjszakákat kényelmes szállodákban és panziókban töltjük. A felszerelésed cipelésére sem lesz gondod, hiszen
amire nincs szükséged, a szálláson vagy az autóbuszban hagyhatod. Most már semmi sem tarthat vissza, hogy végigjárd Te is Magyarország
legszebb tájait!

Következő szakasz: Kéktúra 2. Sitke – Zalaszántó

https://www.baraka.hu/kektura2


SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is, a Szálláshely zseb terhére. Mindhárom bank (K&H, OTP,
MKB) SZÉP Kártyáját elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Budapest – VELEM – ÍROTT-KŐ – KŐSZEG

Utazás: reggel 05:45 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A célunk a Kőszegi-hegység lábánál fekvő Velem, a
legközelebbi település a Kéktúra kezdőpontjához, Írott-kőhöz képest.
Velem: 3,5-4 órás utazás után érkezünk az apró Velem községbe, ahol a Vasfüggöny látogatóközpontnál parkolunk le a buszunkkal.
Felvesszük a hátizsákunkat, és nekivágunk az előttünk álló emelkedőnek.
Túra az Írott-kőig: a mai túra útvonalából nem hagyhatjuk ki a Kőszeg-hegység egyik legérdekesebb látnivalóját, a Szent Vid-hegy
tetején álló kápolnát. Egy meredek kaptató vezet az 589 méteres hegytetőre, amely a környék kedvelt kilátópontja. Megpihenünk, majd
folytatjuk a túrát és körülbelül 1,5 km múlva meg is érkezünk az Írott-kőn álló kilátóhoz, a Dunántúl legmagasabb pontjára.
Kéktúra: az Országos Kéktúra kezdőpontjában ünnepélyesen beütjük az első pecsétet az igazolófüzetünkbe, majd hivatalosan is
megkezdjük a Kéktúrát. Az első rövid szakasz az osztrák-magyar határt követi és balra tekintve jól láthatjuk az Alpok hozzánk
legközelebbi kétezres hegyeit, a Schneeberg csúcsát és a Rax-fennsíkot. Hamarosan azonban bevetjük magunkat a Kőszegi-hegység
rengetegébe és követve a kék jelzést fokozatosan ereszkedünk. Érintjük a Hörmann-forrást, a Kőszegi-hegység híres forrásainak egyikét,
majd a Stájer-házakat, ahol ma erdei iskola és turistaszálló üzemel. Újabb néhány kilométer megtétele után érkezünk az Óházhoz,
Kőszeg első várának helyszínéhez, ahol az ezeréves alapokon a korabeli torony hiteles másolata áll. Megpihenünk, már csak azért is, mert
egy rövid emelkedő áll előttünk, de ezután szinte végig ereszkedünk egészen Kőszeg belvárosáig. A túra utolsó szakaszán érintjük a Szent
Donát kápolnát, amely a 394 méteres Kálvária-hegyen áll és ahonnan egy hosszú lépcsősor vezet le egészen a város szélén fekvő
Csónakázó-tóhoz. Végigsétálunk néhány utcán egészen a Fő téren található szállodánkig, ahová a buszunk már elhozta a felszerelésünk
nagyobbik részét. Táv: 20 km, szint: fel 751 m, le 828 m, a túra nehézsége: (****). A túra nyomvonala.
Kőszeg: a túra után elfoglaljuk a szobáinkat a hotelben, ahol három éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda***.

2. nap
KŐSZEG – ABLÁNCI CSÁRDA – Kőszeg

Kéktúra: mivel mindhárom éjszakát Kőszegen töltjük, ezért a teljes felszerelésünk nagyobbik részét a szállodában hagyjuk és csak egy
kisméretű, könnyű hátizsákkal vágunk neki a mai szakasznak. A Kőszegi-hegységet magunk mögött hagyva megérkezünk a Kisalföldre,
ahol az 1168 kilométeres Kéktúra „leglaposabb” szakasza következik. Erdőkön, mezőkön és apró falvakon keresztül túrázunk lényegében
szintemelkedés nélkül, ezért a viszonylag nagyobb távolság sem lehet akadály. Az első szakasz ismét érinti az országhatárt, az egykori
vasfüggöny helyszínét, majd egy fenyőerdőben vezető nyílegyenes út következik. A 13. kilométer után érkezünk a változó nagyságú
Tömördi-tóhoz, a Tömördi Madárvárta helyszínére, amely egy madárgyűrűző állomást jelent. Innen már csak pár lépés Tömörd, ahol
pihenőt tartunk. A község legnagyobb nevezetessége az egykor szebb napokat látott Chernel Kastély. A települést egy keskeny,
aszfaltozott úton hagyjuk el, amely mezőgazdasági területek között vezet. A mai túra legutolsó szakasza ismét erdőket érint, mígnem
megérkezünk a buszunkhoz, amely a régi Ablánc csárdánál vár minket. Táv: 25,6 km, szint: fel 115 m, le 203 m, a túra nehézsége:
(****). A túra nyomvonala.
Kőszeg: a túra után alig fél óra alatt visszautazunk Kőszegre, a szállodánkba. Rövid pihenés után érdemes alaposabban körülnézni a
belvárosban, amelyről nem túlzás azt állítani, hogy Magyarország egyik ékszerdoboza. A legtöbb látnivalót a Jurisics téren találjuk, amely
csupán két perc séta a hoteltől.
Borkóstoló Kőszegen: délután egy fakultatív borkóstolóra invitálunk. A Tóth Pincészet legjobb borait kóstoljuk meg a város egyik
legszebb udvarházában. A helyszín csak pár perces sétára található a szállodánktól.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

3. nap
Kőszeg – ABLÁNCI CSÁRDA – BÖGÖT – Kőszeg

Utazás: a reggeli után visszautazunk az elhagyatott Ablánci csárdához. Itt fejeztük be a Kéktúrát az előző nap és innen folytatjuk ma.
Cáki pincesor: az utazás közben azonban teszünk egy rövid kitérőt a híres Cáki pincesornál, ami mintha egy mesefilm díszlete volna. A
bájos, zsúpfedeles házikók terebélyes gesztenyefák alatt állnak és főleg gyümölcsöket, gesztenyét tároltak bennük.
Kéktúra: az országutat követve kezdjük a mai szakaszt, majd egy murvás útra térünk, amelyen a Kéktúra mellett a Mária út nyomvonala
is halad. 8 kilométer után az erdők helyét mezők veszik át, majd hamarosan megérkezünk Szelestére, ahol meg sem állunk az Anita
presszóig, a hivatalos pecsételőhelyig. Szeleste büszkesége a Festetich Kastélyszálló és annak 13 hektáros gyönyörű arborétuma. Ha már
itt járunk, vétek lenne kihagyni egy sétát az 1873-ban, Gróf Festetich Andor által alapított parkban, amely a korabeli angol tájépítészet
stílusát követi. A híres tiszafa-sor, a gesztenye-liget és a többi növényritkaság sok szépséget tartogat a látogatóknak. A pihenőnek is beillő
séta után az országutat követve hagyjuk el Szelestét, majd egy közúti hídon átkelünk az M86 autópálya felett. Az apró Ölbő-Alsószeleste
vasútállomás következik, majd a sínek mellett túrázunk egy rövid ideig. Változatos terep következik, szántóföld és fenyőerdő váltja
egymást, mígnem megérkezünk Bögöt községbe, ahol a buszunk már vár ránk. Táv: 20,3 km, szint: fel 83 m, le 104 m, a túra nehézsége:
(***). A túra nyomvonala.
Kőszeg: a túra után visszautazunk Kőszegre, ahol pihenhetünk vagy folytathatjuk ismerkedésünket a nagyszerű kisvárossal.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

4. nap

2. oldal
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Kőszeg – BÖGÖT – SITKE – Budapest

Utazás: reggel elhagyjuk a szállodánkat, majd Kőszegről Bögötre utazunk. A felszerelésünk nagyobbik részét a buszban hagyjuk, és ezen
a napon is csak egy könnyű hátizsákkal és egy napra elegendő felszereléssel indulunk útnak. A közel 22 kilométeres táv ellenére a mai
szakasz sem nehéz, mivel nagyobb emelkedőkkel nem fogunk találkozni.
Kéktúra: végigsétálunk Bögöt utcáin, majd rátérünk egy mezőgazdasági útra, ami szántóföldeket köt össze. Nemsokára beérünk egy
telepített erdőbe és keresztezünk egy vasútvonalat. Követjük az erdőben vezető kék jelzést, majd egy rövid aszfaltos szakasz vezet be
minket Csénye településére. Még nincs itt a pihenő ideje, ezért folytatjuk a túrát egy kevésbé érdekes szakaszon. A Sárvárra vezető főút
mellett gyaloglunk, de pár kilométer múlva letérünk róla és befordulunk Csényeújmajor apró településére. Megkeressük a
pecsételőhelyet, majd a Gyöngyös-patak töltésén túrázunk tovább. Végre ismét a természetben vagyunk és töretlenül haladunk Sárvár
felé. A kisvárost a Horgász-tónál érjük el, majd megcélozzuk a központot, majd a Nádasdy-vár lábánál pihenünk meg. Itt tartjuk az
ebédszünetünket, majd nekivágunk az utolsó kilométereknek. Egy közúti hídon átkelünk a Rába fölött, majd fokozatosan elhagyjuk a
Sárvárhoz tartozó Hegyközség utolsó házait. Ismét egy közút mellett túrázunk, de hamarosan letérünk egy szép erdei útra, ami
nyílegyenesen vág át a Haraszti-erdőn. Ezután egy szántóhoz érkezünk, majd hamarosan elérjük az országutat és Sitkét, a négynapos
gyalogtúránk végpontját. Táv: 21,9 km, szint: fel 67 m, le 86 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Sitke: utolsó programként megnézzük a csodaszép Sitkei kápolnát, amit az itt rendezett rockfesztivál bevételéből újítottak fel.
Utazás: a nap hátralévő részében már csak a hazautazás van hátra. Beszállunk az időközben megérkezett buszunkba és egészen
Budapestig utazunk. Várhatóan az esti órákban érkezünk a Stadion autóbusz-állomáshoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 05:45 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:00 órakor.
További felszállási lehetőség: Budaörs Tesco parkoló és Arrabona pihenő Győr közelében. Ha ezeken a helyszíneken szeretnél
csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a jelentkezési lapon. Az időpontokat indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra a késő esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert gyaloglunk. Komolyabb szintemelkedés csak az első
napon, a Kőszegi-hegységben vár ránk, a következő szakaszokon szinte egyáltalán nem lesznek emelkedők. A túra nehézségét leginkább a
sorozatterhelés adja.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző
anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Az utazás mindhárom éjszakáját Kőszegen, egy belvárosi háromcsillagos szállodákban töltjük. A szobák kétágyasak, de korlátozott

3. oldal
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számban lehetőség van egyágyas elhelyezésre is.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben aligha számíthatunk éttermekre vagy nyitva
tartó élelmiszerüzletekre. Kivételt ez alól a negyedik nap képez, amikor útközben Sárváron tudunk étteremben étkezni. Élelmiszert
Kőszegen, a szállodához közel biztosan tudunk vásárolni.
Esténként mindhárom nap étteremben vacsorázhatunk, vagy a kőszegi szállodában kérhetünk félpanziós vacsorát.
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

Kőszeg, Jurisics vár: 1600 Ft
Cáki pincesor: 400 Ft
Sárvár, Nádasdy vár: 1600 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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